

今日12版

第262期 总第8074期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2014.10.8

星期三
甲午年九月十五
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/lrb

辉煌不再 志高空调奋力修炼三大利器

◎多元化遇阻回到主业 ◎发起一场全民营销战 ◎向高校租空调卖服务

[P6]

本期导读 Highlights

直击中小企业“融资苦”：
利率10%
最终付出成本再翻一番

今年以来贷款利率一直在上浮,10%以上的利率已成为普遍现象,而这仅仅是明面上的融资成本,企业要想真正贷到足额款项,最终付出的成本几乎要翻一番。

[P2]

豪掷15亿美元
英特尔联姻紫光集团

日前,记者从知情人士处证实,全球半导体巨头英特尔拟豪掷15亿美元,折合人民币约90亿元取得紫光集团有限公司(紫光集团)20%的股份。

[P2]

新赛道上的阿里巴巴:
淘宝之后如何“淘”宝

在经历了盛大的“加冕仪式”后,阿里巴巴驶入了全新的赛道,投入到互联网新十年的未知挑战之中,“新首富”马云又将如何打造新的阿里帝国?

[P3]

孙正义:
被马云称作“大智若愚”的
小个子

“一、决断迅速,二、想做大事,三、能按自己想法做事。”阿里巴巴集团董事局主席马云曾是评价这位被称为“互联网大帝”的小个子和他的职业生涯的贵人。

[P4]

鼓励员工挥洒个性

看到新上漆的飞机,上面漆着如此美妙的图画,科琳感到十分高兴,而给她更深刻印象的是由此所展现出来的员工的创新精神。

[P5]

巴斯夫:
激励员工的五项原则

员工分配的工作要适合他们的工作能力和工作量;论功行赏;通过基本和高级的培训计划,提高员工的工作能力,并且从公司内部选拔有资格担任领导工作的人才;不断改善工作环境和安全条件;实行抱合作态度的领导方法。

[P8]

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司
CHENGDU WUTEAM FOOD STUFF CO.,LTD

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。
企事业单位和个人不得以新闻舆论监督之名
向企事业单位和社会公众收取任何费用。
本栏稿件一律不付稿酬。任何理由由记者
等宣传单位或社会各方面收取现金、广告费
等宣传费正式签订本报合同并通过银行
汇款到报社账号,不得以任何理由收取现
金或转付到与报社无关的其他账号。
违者将追究法律责任。欢迎广大读者及
社会各界监督。

举报电话:028-68230681
028-68230659
028-87314621
028-873125242

举报传真:028-873125242
企业家日报



重庆市南岸区: 培育创业沃土 打造小微企业成长摇篮

■ 娄红淑 张先元

“在这里我们没有后顾之忧,企业可以专心谋发展。”

“写字楼租金高昂,我为寻找创业场所东奔西走了3个月却一无所获,偶然听说南岸区小微企业孵化基地免费为创业者提供办公场地。抱着试一试的想法前去申请,随后顺利找到了办公场所,开办了自己的公司,圆了自己的创业梦。”学正公司创始人栾学聪兴奋地谈到。

创业者们的心声便是南岸区微型企业快速发展的一个缩影。

记者了解到,2010年6月,为激发全民创业热情、以创业带动就业,促进区域经济发展,南岸区开始大力扶持市民创办微型企业,并且取得了明显成效。截至今年7月15日,重

庆市南岸区已累计发展微型企业3200多户,带动了近2.5万人就业,市区两级财政补助达8447万元。

资金补助:创业低成本

“通过在南岸区小微孵化基地两年的发展,我们商城已经实现年营业额超过50万元。”

“在这里我们没有后顾之忧,企业可以专心谋发展。”“尼豆商城”总经理瞿鹏告诉记者,南岸区科委曾经出台了一项科技项目补贴资金政策,企业并不知情,是微企孵化基地的工作人员专门告知,才让企业获得了2万元的补贴资金。

记者了解到,在南岸区创办微型企业,除了可按重庆市有关规定享受资金补助、税收减免等扶持政策及南岸区工商分局等职能部门的“绿色通道”外,还可以申请进驻南岸区微型企业孵化基地(下称孵化基地),孵化基地还极力帮助微型企业争取项目扶持资金、政府贴息贷款等,让创业者们轻松踏入梦想征途。

据孵化基地负责人张莉介绍,目前,入驻孵化基地的微型企业有52户,主要涉足文化创意、信息技术和咨询服务等方面业务。

截至目前,该区已累计为2700多户微企返税1013.05万元,占重庆市总数的10%。

企业帮扶:创业有经验

微型企业在创业初期,最大的困难是经营管理经验不足,很难接到业务。

“85后”栾学聪首次创业,在开拓业务最艰难的创业初期,由孵化基地牵线搭桥,学正公司得到了几家大型企业的帮助——这些大企业

的高层不定期向她传授经营管理之道,解决她在经营管理企业方面遇到的问题。这些大企业还会优先将业务交给学正公司来做。

这些举措得益于孵化基地与南岸区工商联、南坪街道商会等组织的合作。“由工商联、商会推荐大企业与孵化基地的微型企业达成帮扶协议,再由大企业在经营管理和服务等方面对微型企业进行帮扶。”张莉说。

据悉,孵化基地的微型企业的经营状况普遍比较良好。目前,年营业额达到300万元以上的企业约有15%左右,其中少数企业年营业额已达到六七百万元。

宽松的环境、优惠的政策、大企业的技术帮扶……一系列的措施给重庆市南岸区的微型企业营造了一个良好发展环境,该区的小微企业正朝着创新、集群、可持续发展的方向稳步前进。

亚洲“新丝路”:中东商贸和投资论坛在沪举办



●“亚洲新丝路:中东商贸和投资论坛”现场。吴礼明/摄

本报讯 产能过剩和欧美经济复苏迟缓,严重困扰着中国制造业和民营企业的发展,现在,中国制造业何处寻找新市场?正处于建设拉动期的大中东及东北非地区拥有数十亿人口,是世界上唯一没有制造业的地方!中国民营企业与中东建设的对接机会已经来临。中东地区建设需求将成为拉动中国制造业经济的新引擎。

2014年9月26日,一场影响中国民营经济发展的高层盛会——“亚洲新丝路:中东商贸和投资论坛”在上海跨国采购会展中心隆重举办。

这场由商会网主办,由中国出版传媒网全程支持、《企业家日报》参与报道的为期两天的以“信息化、国际化、金融化”为主题的,探



索新兴互联网产业发展,多维度剖析中国商业在前所未有的时代背景下的机遇与挑战的盛会——吸引了海内外1000多家商会长,5000余名企业家。

26日下午,在主题演讲《全球经济增长新趋势》、《中国制造业的出路在哪里?》、《本土制造的跨国机遇》和两个互动环节《区域性增长模式的新思维》、《中国企业投资中东的比较优势》过后,商会投资团与迪拜杰贝阿里自贸区签订了合作协议。

商会网董事长何振明认为,迪拜作为中东地区的“新加坡”,拥有世界级的自由港和新机场以及2020世博会的影响力,中国制造业以迪拜做为突破口,抓住迪拜建设期的机遇、抱团走进中东地区、开拓国际市场将大有

前途。

与此同时,26日下午大会还举行了5场专题论坛:《笔尖上的艺术:中青年书画联展暨公益拍卖会》、《移动互联网时代的新媒体营销高峰论坛》、《企业家财富管理论坛》、《“和合设计”:设计产业化新格局》、《中国证券市场现状及其发展趋势》、《移动医疗健康投融资高峰论坛》,并在欢迎晚宴上为100多家榜样企业颁发了“最佳社会责任奖”、“最佳雇主奖”、“商业新锐奖”。

在晚宴上,上海巨盈实业有限公司总经理高翔演讲的《你知道圣经上的伊甸园在哪里吗?》感动了与会嘉宾;上海富乐资产管理有限公司董事长齐大伟则鼓动企业家们《重塑圆明园》。

(吴礼明)

苏通丝绸
http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999
苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 迈能
GMO搪瓷承压式
多能源储热水箱
www.gmoworld.com
电话:400-880-6155

双汇
中国国家游泳队指定供应商
双汇 中国肉类品牌
双汇产品我们放心!

国酒茅台
酿造高品位的生活